## 給孩子一份最好的禮物~選擇格致國中~ 臺北市第一所公立雙語教育課程國中

親愛的家長,您好:

敬祝

恭喜您的孩子已從國小畢業,國中將是全新的挑戰,除了將小學所學習的基本學科能力跟生活能力,將繼續於國中精進之外,國中的作息時間也比小學長;導師也不是包班制,每一科都有不同的專業學科老師;並且為了因應三年後的會考,國中的學習內容跟評量也會比小學難度增加。當然因為孩子的年齡與成熟度增加,孩子的身心的調適也是國中重要的課題之一。也因此希望爸爸媽媽,在進入國中前的這幾個月期間,可以跟孩子一起準備國中未來的生活,提早了解國中的作息,並且調整生活的步調,如果可以先做好預備工作,將對於孩子適應國中的生活有莫大的幫助。

而在這裡也感謝您選擇格致國中,以下說明本校的特色,也希望您跟孩子一起分享,在入學前可以更了解學校,並且對於新的學校與新的學習能夠充滿期待:

- ◆ 格致國中於107年轉型為臺北市第一所公立雙語國中,如今已滿5年!
- ◆ 格致國中是一所小而精、小而美的優質學園、在開闊的山坡校園中,秉持「快樂學習、健康成長、勇於挑戰」的願景,以學生健康為中心,啟發每一位孩子的學習!
- ◆ 我們以雙語學校為特色,本校雙語教師都非常專業,並與外籍教師搭配,推動雙語 創新實驗課程,探索獨特的陽明山走讀等課程,培養孩子成為世界公民,具備國際 素養!
- ◆ 校長帶領團隊發展校務四大主軸:雙語教育、國際教育、體驗教育及智慧教育,鼓勵學生積極學習,成為德、智、體、群、美五育均衡表現的青少年!
- ◆ 在格致,行政有效率、教師有愛心、家長有熱忱、孩子有嚮往!
- ◆ 在格致,社團與課程多元豐富,強化孩子基本學力,活化教學,讓學生適性發展!
- ◆ 在格致,師生比例為1:3,孩子可以得到完整的關懷與照顧,奠定青少年的基礎!
- ◆ 在格致,我們注重雙語融入品格教育,讓每個孩子培養勇敢堅毅的性格!

格致的青少年擁有豐富的學習體驗,與正向的人生觀,謝謝您放心把孩子交給我們!

盟家平安 格致國中 校長詹馨怡 敬啟 112/04/26